
    

 Євген Коростельов народився 9 жовтня 1978 

року в м.Суми. Він  виростав  у дружній  родині 

здоровим, життєрадісним хлопцем. У 1985 році 

вступив у перший клас школи №18 .  

 Євген мав багато друзів  серед  однокласників.  

любили й поважали юнака за його товариську вдачу, 

бажання надати руку допомоги у важку хвилину. Женя 

любив спорт, брав  активну участь у шкільних та 

міських спортивних змаганнях. 

 Своїм незгасним ентузіазмом запалював інших. Був завжди  

цілеспрямованим, життєрадісним. У 1995 році Євген закінчив середню школу. 

Батько мріяв, щоб син став військовим. І мрія його здійснилася. У цьому ж році 

Євген Коростельов вступив  до Сумського інституту  ракетних військ та 

артилерії. Після випуску з військового інституту офіцером прийшов на службу  

до 25-ої окремої  повітряно-десантної  бригади м. Болград.   

 У січні 2013 року у званні підполковника він уже командував самохідно-

артелерійським дивізіоном бригади. 

 Війну на сході України 2014 року Євген Коростельов  зустрів у званні 

полковника. Його призначили командиром  артилерійської групи . Виконував 

найскладніші бойові завдання у найбільш гарячих точках Донбасу. 

 Полковник Коростельов брав участь у визволенні  багатьох міст та 

населених пунктів  Луганської й Донецької області. Самохідно-артилерійський 

дивізіон під його керівництвом підтримував вогнем парашутно-десантні 

бригади та підрозділи інших частин. Під час бойових дій  поблизу селища 

Спартак  у січні 2015 року Євген Володимирович дістав контузію. Після 

одужання він знов у бойовому строю.  У листопаді 2018 року полковника 

Коростельова призначили начальником артилерії - заступником командира 25-

ої окремої повітрянодесантної  бригади. 



 Восени 2019 року  полковник Коростельов уже командир 128-ої  окремої 

гірсько-штурмової бригади. 

   Восени 12 листопада 2019 року полковник Коростельов поблизу селища 

Новотроїцьке під час особистого огляду позиції бригади та ввіреної йому 

ділянки фронту отримав поранення та мінно-вибухову травми. Євгену 

Коростельову довелося ампутувати праву стопу. Хірурги вісько-медичного 

клінічного центр м. Харкова провели низку складних операцій, другу кінцівку 

героя було врятовано. Унаслідок вибуху  були пошкоджено легені, порушена 

серцева діяльність.  

З 17 листопада розвинулася висока гіпертермія, яка була проявом  

ускладнення від  легень. А 19 листопада 2019 року  у військово-клінічному 

центрі м. Харкова зупинилося його серце, Серце мужнього бійця й захисника 

України. 

  20 листопада полковник Коростельов Євген  Володимирович похований у 

його рідному м. Суми. Церемонія прощання почалася із заупокійної літії 

у Свято-Воскресенському соборі ПЦУ, потім траурна церемонія пройшла 

вулицею Соборною, після чого  прощання продовжилося в будівлі колишнього 

артучилища – кадетського корпусу, у якому Євген здобув професію 

військового. Труну з тілом на гарматному лафеті доставили на Алею Слави    

центрального кладовища Сум, де відбулася церемонія похорону з військовими 

почестями.  
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